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Monsieur le Premier Ministre de la République de Guinée Bissau, 

 

Monsieur le Ministre des Finances 

 

Honorables Invités,  

 

Mesdames, Messieurs, 

 

Permettez-moi tout d’abord de vous souhaiter la bienvenue à Ouagadougou, 

siège de la Commission de l’UEMOA.  

 

Votre présence ici quelques jours seulement après votre nomination, 

témoigne  de l’intérêt particulier que vous accordez à l’intégration régionale.  

 

Je voudrais vous traduire toute ma satisfaction et ma fierté de pouvoir 

aujourd’hui procéder à la signature de la convention relative au Programme 

minimum d’urgence en matière de renforcement de capacités en Guinée 

Bissau. 

 

Monsieur le Premier Ministre,  

 

Mesdames, Messieurs, 

 

La signature de de la convention relative au  Programme minimum d’urgence 

en matière de renforcement de capacités en Guinée Bissau est 

l’aboutissement d’une série d’actions soutenue depuis quelques années.  

 

A travers cette convention, la Commission de l’UEMOA, conformément aux 

orientations du Conseil des Ministres de l’Union s’engage, notamment à 
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mettre à la disposition de la Guinée Bissau la somme de trois cents millions 

de francs CFA et d’assurer le contrôle, le suivi et l’évaluation de la mise en 

œuvre des activités identifiées dans le cadre du Programme minimum 

d’urgence en matière de renforcement de capacités en Guinée Bissau.   

 

C’est  ici le lieu de renouveler nos remerciements à tous les Etats membres 

de l’UEMOA qui dans un élan de solidarité, principe cher à l’Union, ont 

accompagné la Commission de l’UEMOA dans la mise en place du 

financement du programme d’appui technique et financier en faveur de la 

Guinée Bissau.  

 

Monsieur le Premier Ministre,  

 

Je voudrais pour conclure dire que nous soutenons toutes les actions 

entreprises au plan interne et par la communauté internationale pour assurer 

la stabilité sociopolitique en Guinée Bissau, condition nécessaire pour la mise 

en œuvre de tout programme communautaire.  

 

Vive la Guinée Bissau, 

 

Vive l’Union Economique et Monétaire Ouest Africaine. 

 

Je vous remercie ! 


